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Дисциплина «Психиатрия»

1. Общая трудоемкость дисциплины составляет зачетные единицы, 144 академических часа.

2. Цель дисциплины: формирование у будущих врачей навыков анализа психологического состояния всех участников лечебного процесса (пациентов, их родственников, врачей, других медицинских работников), а также навыков прямой и косвенной психотерапии, формирования взаимопонимания, разрешения конфликтов для достижения наибольшего эффекта при оказании медицинской помощи всех видов и проведении профилактики.

3. Задачи дисциплины:
· обучить студентов методам анализа личности, ее темперамента, характерологических особенностей, иерархии мотивов, преобладающих механизмов психологической защиты и стратегий преодоления препятствий;способам оценки стрессовых и конфликтных ситуаций, в том числе оценки болезни как ситуации фрустрации;
· обучить студентов методам диагностики психосоматических, соматопсихических и соматоформных расстройств;
· обучить студентов закономерностям вербальной и невербальной коммуникации и приемам прямой и косвенной психотерапии, психологической реабилитации;
· обучить студентов рациональным формам помощи больным в сложных психологических ситуациях (тяжелое неизлечимое заболевание, чувство безысходности, принятие решения об операции, конфликт в семье или между участниками лечебного процесса).

4. Основные разделы дисциплины:
4.1.  Введение в медицинскую психологию
4.2.   Психологические основы психотерапии, суицидальное поведение, психология умирания
5. Результатыосвоениядисциплины:
Знать:
· Принципы  подбора эффективной команды, основные условия эффективной командной работы, стратегии и принципы командной работы, основные характеристики организационного климата и взаимодействия членов команды в организации.
· Значение коммуникации в профессиональном взаимодействии, принципы коммуникации в профессиональной этике, факторы улучшения коммуникации в рабочем коллективе, методы исследования коммуникативного потенциала личности.
· Психологические основы социального взаимодействия, направленного на решение профессиональных задач.
· Понятие инклюзивной компетентности, её компоненты и структуру, особенности применения базовых дефектологических знаний в социальной и профессиональной сферах. 
· Методы исследования, применяемые в психиатрии, их диагностические возможности, показания к применению. 
· Закономерности функционирования здорового организма и механизмы обеспечения здоровья с позиции теории функциональных систем.
· Особенности регуляции функциональных систем организма при патологических процессах. 
· Данные о распространенности, важнейших проявлениях, течении, терапии, прогнозе психических заболеваний, о возможности социальной адаптации и реабилитации при этих заболеваниях. 
· Основные типы патологии характера и влияние, которое они могут оказать на течение психических и соматических заболеваний, на методы психотерапевтического общения с больным. 
· Лекарственные средства, медицинские манипуляции, экологические и социальные факторы, которые нередко являются причиной возникновения у человека психических расстройств.
· Принципы профилактики психических заболеваний. 
Уметь:
· Предвидеть результаты и последствия как личных, так и профессиональных действий.
· Адекватно объяснять особенности поведения и мотивации людей различного социального и культурного происхождения в процессе взаимодействия с ними, опираясь на знания причин появления социальных обычаев и различий в поведении людей.
· Учитывать гендерные, возрастные, этнические и религиозные особенности пациентов в процессе коммуникации и лечения 
· Обосновывать необходимость направления пациента на консультации к врачам-специалистам. 
Иметь навык (опыт деятельности):
· Преодоления возникающих в команде разногласий, споров и конфликтов на основе учёта интересов всех сторон. 
· Методами всестороннего вербального и невербального общения.
· Общения с пациентами и их родственниками (законными представителями) при лечении и профилактики заболеваний.
· Самостоятельного оказания экстренных мер помощи при неотложных состояниях и определения тактики дальнейшей медицинской помощи.

6. Переченькомпетенций, вкладв формирование которых осуществляет дисциплина: 
УК-3, УК-4,  УК-5, УК-9
ОПК-1
ПК-2
7. Виды учебной работы:лекции, практические занятия, самостоятельная работа

8. Промежуточная аттестация по дисциплине:зачет в 5 семестре.


