Международные реферативные базы научных изданий

1. Google Scholar https://scholar.google.ru/scholar
2. PubMed https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed/
3. WorldCat https://www.worldcat.org/search
4. Directory of Open Access Journal: https://doaj.org/
5. JournalTOCs http://www.journaltocs.ac.uk/ 

6. Academic Research Index https://www.researchbib.com/ 

7. OpenAir https://explore.openaire.eu/search/find 

8. ClinicalTrials https://clinicaltrials.gov/
9. Scopus https://www.scopus.com/search/form.uri?display=basic 
10. Dimensions https://app.dimensions.ai/discover/publication 

(к публикациям доступ открыт, к грантам, патентам и клиническим исследованиям требуется подключение, возможен тестовый доступ) 

Google Scholar – Академия Google
http://scholar.google.ru/ 
Поисковая система научной литературы. Используя единую форму запроса, можно выполнять поиск по различным дисциплинам и источникам, включая рецензированные статьи, диссертации, книги, рефераты и отчеты, опубликованные издательствами научной литературы, профессиональными ассоциациями, высшими учебными заведениями и другими научными организациями. Академия Google позволяет найти исследование, наиболее точно соответствующее запросу. Интерфейс на русском и английском языках. Индексирование русскоязычных источников.

Scholar.ru – поисковая система научных публикаций
http://www.scholar.ru/
Проект был создан для упрощения поиска документов научной тематики на русском языке, в первую очередь – выполненных в России. Основная цель проекта – сбор информации о свободно скачиваемых научных публикациях. Проект не рассчитан на хранение полных текстов статей в том или ином виде, вместо этого используется база ссылок на тексты документов с информацией о самих публикациях (аннотация, авторы и т. д.). Интерфейс на русском языке.

Scopus 
http://www.scopus.com
Крупнейшая в мире единая реферативная база данных, индексирует более 22 000 научно-технических и медицинских журналов примерно 4000 международных издательств. Более 300 журналов на русском языке. В свободном доступе представлен только каталог авторов.
Интерфейс на английском языке.
