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ПЯТИГОРСК 2021
Современное общество ставит перед центром профориентационной работы «Предуниверсарий» Пятигорского медико-фармацевтического института ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный медицинский университет» задачу подготовить личность, которая способна к сотрудничеству с людьми разных мировоззренческих взглядов; а также конкурентоспособную личность на рынке труда.
Организация и содержание обучения в «Предуниверсарии» отличается значительным многообразием и вариативностью. «Предуниверсарий» ориентирован на развитие способности обучающихся к самостоятельному решению проблем, имеющих социальное и личностное значение в различных сферах деятельности общества. Проблемный подход позволяет согласовать цели образования и мотивы образовательной деятельности учащихся.
Стратегия развития «Предуниверсария» ПМФИ состоит в том, чтобы создать такое образовательное пространство, где высокое качество образования сочетается с педагогически грамотным учётом возможностей каждого обучающегося, его индивидуальных особенностей, где обеспечивают условия для раскрытия способностей каждого обучающегося, его социальной адаптации к условиям сегодняшней реальности.
Концепция профориентационной работы в рамках «Предуниверсария» выстроена с учетом:
• оценки потребностей общества на современном этапе;
• социального заказа обучающихся и их родителей;
• реальных возможностей и условий образовательного учреждения.
Исходя из целей и задач работы «Предуниверсария», его деятельность представляется долгосрочной и перспективной. Она отражает результаты осмысления роли современного медицинского образования в формировании личности, способной к самореализации в социуме.

Концепция работы «Предуниверсария» предполагает:
- реализацию неотъемлемых прав каждого обучающегося на получение образования;
- организацию образовательного процесса для каждого обучающегося с учетом его возможностей, способностей, уровня подготовки, исходя из принципа -каждый обучаем;
- создание в учебной деятельности атмосферы сотрудничества преподавателя и обучающегося, основанной на взаимопонимании и взаимоуважении;
- профессиональную ориентацию и сознательный выбор дисциплин для углубленного изучения в Предуниверсарии;
- сформированность общеучебных умений и навыков, мотивацию к непрерывному процессу образования и самообразования. 
Одним из направлений работы «Предуниверсария» явлется школа профильного и проектного обучения для учащихся на базе ПМФИ, ориентированная на создание образовательной среды, обеспечивающей предпрофессиональную подготовку школьников в области медицины и условий для выявления, развития и сопровождения обучающихся, проявивших интерес к научной и научно-исследовательской деятельности в области медикобиологических дисциплин.

Деятельность «Предуниверсария» включает в себя:
- изучение спроса на соответствующие образовательные услуги,определение предполагаемого контингента обучающихся и егохарактеристик;
-оказание консультативно-методической помощи в профессиональном самоопределении выпускников образовательных учреждений региона и привлечение абитуриентов в Институт;
-разработку и внедрение вобразовательный процесс учебной и учебно-методической литературы,методических пособий, отвечающих современным требованиям креализации образовательных программ;
- информирование об уровне и направлениях научно-образовательной деятельности Института;
- взаимодействие с общеобразовательными организациями по вопросамнепрерывного образования. Оформление договоров о сотрудничестве всистеме непрерывного образования между Институтом иобщеобразовательной организацией;
- организацию профориентационной работы (участие в имиджевых мероприятиях Института профориентационной направленности;проведение встреч профессорско-преподавательского составаПМФИ со слушателями «Предуниверсария» и их родителями(законными представителями); социально-педагогическая поддержка обучающихся в вопросахпрофессиональной ориентации и профессиональногосамоопределения;участие в формировании локальной и региональной системы работыс талантливыми детьми и лицами, проявившими выдающиесяспособности – их выявление, подготовка, сопровождение,вовлечение в активную социальную практику для принятиярешений, затрагивающих интересы обучающихся);
-методическую работу с педагогическими коллективамиобщеобразовательных организаций, сотрудничающих с Институтомв системе непрерывного образования, в целях совершенствованияобразовательного процесса;
- образовательные семинары, тренинги и мастер-классы, учебные курсы (в том числе дистанционные), посвященные рынку труда и развитию карьеры;
-анализ эффективности образовательной деятельности«Предуниверсария», в том числе анализ удовлетворенностиобразовательными услугами основными потребителями(обучающимися, их законными представителями, педагогамиобщеобразовательных организаций);
-подготовку и размещение информации о деятельности«Предуниверсария» на официальном сайте Института, а также всредствах массовой информации;
- способствует созданию образовательной среды, обеспечивающей доступность получения высшего образования и среднего профессионального образования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с учетом их индивидуальных психофизических особенностей развития и возможностей выбора профиля труда.
Концепцией развития «Предуниверсария» на базе ПМФИ является разумное, целесообразное сочетание форм, методов, способов обучения старшеклассников, интегрирующее достижения и традиционный и современный подход к обучению.
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